

# Kyrkbrevet

FRÅN ÄLMHULTS FÖRSAMLING · NR 2, 2026



## Kom till mig!

Kristen tro handlar främst om att ta emot Guds barmhärtighet och kärlek. I Jesus Kristus blir den förkroppsligad. Kristet liv är inget annat än att i livets ljusa och mörka dagar hålla sig nära Jesus, och att göra det i kyrkans gemenskap.

Eftersom vår Gud alltid är beredd att visa godhet, hjälpa och förlåta tröttnar inte kyrkan att ständigt på nytt lovsjunga honom för allt det goda han ger. Kyrkan är en plats för alla, särskilt för dom som är tyngda av bördor. Jesus sa:

*Kom till mig, alla ni som är tyngda av bördor; jag skall skänka er vila. Ta på er mitt ok och lär av mig, som har ett mildt och ödmjukt hjärta, så skall ni finna vila för er själ (Matteus 11:28).*

Välkommen till Älmhults kyrka och till detta Kyrkbrev!

**MARCUS LEJON**  
kyrkoherde



## ALLMÄN INFORMATION

**Dop** kan hållas i samband med ordinarie gudstjänst samt vissa lördagar.

Församlingens präster och diakon finns till hands för **enskilda samtal och själavård**. Det finns även möjlighet till **sjukkommunion (nattvard i hemmet) och bikt**.

### Ge kollekt med Swish!

Swish-nummer: 123 467 69 79

Meddelande: KOLLEKT

Tips: Lägg in numret i din telefonbok så hittar du det enkelt när du ska swisha!

Se församlingens hemsida:

[www.svenskakyrkan.se/almhult](http://www.svenskakyrkan.se/almhult)

eller vår Facebooksida:

[www.facebook.com/almhultsforsamling](https://www.facebook.com/almhultsforsamling)

– för mer information om verksamheten.



### Tack till Annelie och Caroline!

I samband med Sommarfesten den 31 maj avtackar vi Annelie Svensson som går i pension efter nästan 30 års tjänst. Annelie har främst haft uppgifter inom barnverksamheten och diakonin. Caroline Eckerdal lämnar sin tjänst som pedagog efter två år i samband med flytt till Härjedalen. Stort tack för era insatser!



Boka dop i Älmhults kyrka!  
Se församlingens hemsida.



Tack Markus Lükens  
för årets påskljus!

En gång i månaden gör vi ett nytt **nyhetsbrev** med våra gudstjänster och samlingar. Önskar du få detta nyhetsbrev hem i brevlådan eller på mail, hör av dig till diakon Agneta Grimberg:

0476-561 86, 070-605 27 14, [agneta.grimberg@svenskakyrkan.se](mailto:agneta.grimberg@svenskakyrkan.se)




Få reda på mer om vad som händer i Älmhults församling på vår Facebooksida:  
[www.facebook.com/almhultsforsamling](https://www.facebook.com/almhultsforsamling)

Påsknattens  
mässa  
inleddes ute  
kring elden.



Familjegudstjänst  
på Annandag  
påsk.

## "JAG TAR MED MIG BUDSKAPET OM GEMENSKAP OCH KÄRLEK"

STAFETTPENNAN 

### Hej! Vem är du?

Jag heter Jakob Sjölander är gift med Helena och är pappa till Meya, 10 och Lova, 7. Vi bor i Majtorp i Älmhult sedan sju år tillbaka. Ursprungligen kommer vi från Stockholm, men arbete har fört oss till Älmhult och vi trivs fantastiskt bra.

### Varför firar du gudstjänst? Och vad tar du med dig från kyrkan idag?

Vi går ofta på gudstjänst i Älmhults kyrka när våra döttrar medverkar med sin kör Unga Röster. Jag tar idag framförallt med mig budskapet om gemenskap, inkludering och kärlek. Men jag måste också lyfta fram körsången. Den var inte bara fin att lyssna på utan även full av tänkvärdheter. Signes solosång var en höjdpunkt. Jag tycker själv mycket om att sjunga – så psalmerna i kyrkans

gudstjänst uppskattar jag. "Bred dina vida vingar" är en personlig favorit.

### Vad har du för planer för sommaren?

Sommaren är för oss synonym med att besöka nära och kära norröver. Våra föräldrar, syskon och barnens kusiner bor alla uppe i Stockholm och Ångermanland så där kommer mycket tid att spenderas. Jag ser fram mot att jobba mycket i sommar också. Det ska bli jättekul. Jag jobbar på IKEA:s varuhus. Därutöver längtar jag nästan orimligt mycket efter kantarellsäsongen!



# Är det arrogant att tro att Kristendomen är sann?

**JESUS SÄGER:** "Jag är vägen, sanningen och livet. Ingen kommer till Fadern utom genom mig" (Joh 14:6). Och när de första kristna under förföljelse predikar om Jesus säger de: "Hos ingen annan finns frälsningen, och under himlen finns inget annat namn som människor fått genom vilket vi blir frälsta" (Apg 4:12). Det är provocerande för många i vår tid! Vi möter olika religioner och övertygelser varje dag, och måste fundera över hur Kristen tro relaterar till dem. Låt mig ge fem viktiga punkter i mötet med andra.

**1.** Alla kan veta något om Gud. Som kristna ska vi inte bli förvånade över att andra religioner innehåller delar av sanningen. Vi tror att Gud visat sig genom sin skapelse (Ps 19, Rom 1:19ff). Om vi dessutom tittar på Judendomen och Islam så har de delar av Bibeln som Gud gett oss. Dessa likheter kan bli en viktig utgångspunkt i samtalet, även om det också finns viktiga skillnader.

**2.** Alla religioner kan inte vara sanna samtidigt eftersom de säger emot varandra. Detta är grundläggande logik – lagen om motsägelser. Exempelvis säger vissa religioner

att Gud är en opersonlig kraft och andra att Gud är en person. Båda kan inte vara sanna samtidigt! Vissa tror att Gud inte finns – då är alla andra religioner falska.

Kristen tro säger att Gud är en Gud i tre personer och att en av dessa personer, Sonen, blivit människa i Jesus (treenigheten kan kännas krånglig). Det är en stor skillnad mot judendomen som säger att Jesus var en falsk profet och Islam som säger att han bara var en profet. Någon har fel.

**3.** Alla, inte bara kristna, gör anspråk på "att ha rätt". Ibland tänker vi att det är ofint att säga att jag har rätt och du har fel. Men det går inte att komma undan! Jag har exempelvis mött personer som försöker ducka det genom att säga att alla religioner är sanna. Men det funkar inte. Det som du då gör är att du skapar en egen religion och plockar delar ur de andra. Personer som försvarar detta (vilket kallas för synkretism) använder ofta en bild där världens religioner liknas vid fem blinda män som försöker beskriva en elefant. En religion har greppat tag om snabeln, en annan om benen och så vidare. När de blinda

männen börjar beskriva vad de håller i blir det bråk – fast än de egentligen bara beskriver var sin del av elefanten. Det är en rolig bild! Men jag kommer aldrig glömma första gången jag förstod problemet med liknelsen. Någon frågade mig: hur vet den som berättar historien, att männen är blinda? Jo, för att kunna berätta liknelsen måste det finnas en till person som står bredvid och ser de andra personerna, en religion som själv inte är blind. Du har skapat en egen synkretisk religion. Det är faktiskt väldigt arrogant! Du försöker framstå som tolerant genom att säga "ingen får säga att den andre har fel", men det du gör är att säga att alla andra har fel, utom jag – men är inte öppen med det!

**4.** Kristendomen säger att vi kan lära känna Gud på ett unikt sätt. Den enda Guden har blivit människa i Jesus. Man kan säga att Jesus är som en miniatyr-elefant som kommit hit så att vi kan greppa om honom (för att hänvisa till elefant-liknelsen igen). Jesus är Gud, och det finns ingen annan Gud än den Gud som är Jesus. Han har valt att visa sig för oss och vi kan greppa honom.

Gud vill att alla människor ska lära känna honom och enda vägen dit är genom att ta emot den förlåtelse som Jesus vann på korset. Du kan tänka dig jämförelse med en

medicin. Tänk dig att det finns en dödlig sjukdom i världen som alla drabbats av. Plötsligt upptäckts en medicin som kan bota detta. Jesus seger över synden och döden på korset är detta unika botemedel som försonar oss med Gud och ger oss evigt liv.

**5.** Kristen tro leder oss till ödmjukhet. Ingen kommer undan i att påstå att de har rätt. Men det finns ändå en skillnad. Det du tror på, påverkar hur du ser på andra. För oss kristna är det omöjligt att se ner på andra. Vi har fått lära känna Gud genom att bekänna vår synd och ta emot förlåtelsen som en gåva. Detta leder till en nödvändig ödmjukhet. Vi är inte bättre än andra, även om vår religion är det. Den kristna tron är något vi fått ta emot som en gåva, och den är fri för alla människor att ta emot och äga som sin.

**JOHANNES LECKSTRÖM**  
komminister



## VARJE SÖNDAG HAR VI KYRKKAFFE EFTER GUDSTJÄNSTEN

Gemenskapen efter en mässa är viktig och vi är glada att flera vill hjälpas åt. Elena är en god stöttepelare och denna gång gjorde vi 300(!) våfflor. De Lux-gänget gjorde också en stor insats i köket.



# VARJE MÅNDAG ÄR EN HÖJDPUNKT FÖR DE KÖRLEDANDE SYSTRARNA

## Hej Madelaine och Therese. Vilka är ni?

Vi är två systrar som brinner för musik och kyrka. Sedan i höstas leder vi Barnkören i Älmhults församling (4–7 år). Till vardags arbetar vi som lärare i musik och matematik på två skolor i Älmhult. I barn- och ungdomsåren har vi båda sjungit i Älmhults församlings körer med Mia som ledare. Detta betydde mycket för oss och nu vill vi gärna dela vidare den körglädjen.

## Berätta om några höjdpunkter med Barnkören!

Varje måndagskväll är en höjdpunkt. Det är fantastiskt roligt att få träffa alla underbara barn! Vi ser tillbaka på flera goda spontana samtal med barnen som handlat om tro, vänskap och vad som händer i omvärlden. De har ofta uppkommit i samband med att vi förklarar vad sångerna eller svåra ord betyder - något som vi lägger stor vikt vid att göra.

I skrivande stund håller vi på att göra de sista förberedelserna inför ett Körparty med maskerad. Det tror vi blir en riktig höjdpunkt!

## Hur kändes det att ta över Barnkören från Mia (som ledde kören i 30 år)?

Vi har känt oss väldigt ödmjuka och spända inför den uppgiften. Vi förstod snabbt att en person aldrig kan ersätta Mia. Det krävs minst två. Det var därför jag (Therése) ringde till Madelaine och frågade hur hon skulle känna för att börja leda en barnkör tillsammans med mig. Det visade sig att hon hade tänkt precis samma sak och skulle samtidigt ringa till mig. Efter kontakt med Mia och Marcus fick vi klartecken att starta. OJ så roligt vi har haft sedan dess. Vi sjunger ofta på gudstjänster tillsammans med andra körer i församlingen som Mia och Boel leder.

## Och repertoaren?

Vi blandar gamla klassiker med nyskrivet material och har gjort en egen barnkörsång som vi startar varje övning med. Versen i den sången sammanfattar ganska bra vår vision med barnkören. "Vi sjunger om hur vi ska



leva och vara mot varann – sprida kärlek och va vänner. Hör på Jesus, gör som Han!". I samband med sång på gudstjänst brukar Barnkören sjunga både egna låtar och sjunga tillsammans med någon av Mias körer och då med fullt komp. Vi älskar också att väva in dans i samband med sångerna.

## Vad har ni för planer för hösten?

Vi har fått frågan om att fortsätta leda kören vilket vi självklart har tackat ja till. Vi är supertaggade på att få träna in massa ösiga låtar med både nya och gamla barn. Givetvis blir det sång på gudstjänster och på advent sjunger vi på torget. Vi kommer säkert på flera överraskningar!

## En hälsning från församlingens förre ungdomsledare

Till hösten och under år 2027 ska jag åka ut i mission tillsammans med organisationen Ungdom med Uppgift (UMU). Jag kommer att vara med som ledare på en lärjungaskola i England (en utbildning jag själv har gått). På skolan samlas många unga vuxna från världen över som får möjlighet att växa i sin tro på Jesus, utforska sina gåvor och utveckla sina egenskaper för att tjäna Guds rike. Efter den första delen av skolan åker de sedan ut i mission för att sprida Guds kärlek runt om i världen. Jag kommer att vara med och leda ett av dessa team ute i mission och det känns väldigt spännande att se vad Gud kommer att leda oss till. Att berätta om Jesus för de som aldrig har hört om honom är en uppmuntran Gud kallar oss till. Och att få stötta våra kristna bröder och syst-rar runt om i världen som lever i förföljelse för sin tro!

Om du vill vara med och stötta detta arbete genom bön så skulle jag vara galet tacksam. Känner du att du hade velat vara med och stötta missionsarbetet? Hör av dig till mig om du vill veta mer och om du är intresserad av mitt nyhetsbrev!

Johan Nilsson (0723-031165)  
johan23nilsson@gmail.com



### BILDER FRÅN FÖRSAMLINGSLIVET



Fastefördjupning  
med Mirjam  
Lövsund om  
själavård



Kyrkfika med  
fördjupning av  
Bo Brander om  
skapelsen.

## Inte tomt i Älmhults kyrka

När detta skrivs har det gått en arbetsvecka sedan påskhelgen. Från skärtorsdagen till annandag påsk firade vi sex gudstjänster med totalt över 600 gudstjänstdeltagare. Många var engagerade för att dessa gudstjänster skulle kunna genomföras, inte bara anställda (präster, diakon, barnledare, musiker och vaktmästare) utan också många ideella, t.ex. körsångare, förebedjare, kyrkvårdar och de som hjälper till med fiket och maten efter gudstjänsterna. Vi har i stort sett alltid kyrkfika efter söndagens gudstjänst. Välkomna!

Vi är glada att det kommer så många till kyrkan! I februari och mars (den period i kyrkan som kallas fastan) har vi haft ett snitt på 144 gudstjänstdeltagare per söndag. Det är mycket roligare att fira gudstjänst i en kyrka som känns full (även om vi kan tränga in ett par hundra till vid behov ...) än i en ödslig kyrka. Kom gärna till kyrkan och upplev en gudstjänst. Uttrycket "tomt som i kyrkan" gäller i alla fall inte här, även om vi ibland kan komma ner på ett snitt på 50 under sommarmånaderna.

Många gudstjänstdeltagare ställer större krav på oss vaktmästare också. Det är mycket som skall klaffa; blommar, dukning av altaret, prästernas kläder, säkerhet och inte minst ljud och ljus.

I år var påsken ett par veckor tidigare än förra året och att det var lite kallare märktes. Stormen Dave som kom in



från England under påskafton och som tog i extra mycket på påskdagen gjorde att vi fick ägna några dagar åt att rensa upp grenar och annat som blåst ner. Vi försöker sätta tillbaks saker som blåst iväg från gravarna på rätt ställe men det är inte alltid så lätt! Det blåste så mycket att de tre bänkarna framför kyrkan, som inte är helt lätta, slog runt i vindbyarna!

Även om gräset inte börjat växa så vi behöver klippa det än, är det skönt att vi nu är fulltaliga med två säsongsarbetare från 1 april till 31 oktober. Både Anna Nilsson och Clas Celandersom jobbade med oss förra året är tillbaka i år igen. I Annas fall är det fjärde säsongen nu.

På Norregård har begravningarna kommit igång. På askgravplatsen (vid den lilla dammen) har vi haft fyra gravsättningar med aska/urna och på kvarter tre har vi en kistgrav. I Kyrkbrevet nr 3 2025 och nr 1 2026 kan ni läsa mer om vilka olika gravskick vi har och vilka skötselavtal som finns.

På hemsidan kan du också läsa om skötselavtal, ordningsföreskrifter, kvartersbestämmelser, montering och provning av gravvårdar och annat som rör begravningsverksamheten. Adressen till sidan är [svenskakyrkan.se/almhult/begravningsverksamheten](http://svenskakyrkan.se/almhult/begravningsverksamheten).

Väl mött på Älmhults kyrkogård, Norregårds begravningsplats, i Församlingshemmet, Kyrkbacksgården och kyrkan!

ANNA, CLAS, DANIEL, JOHAN, JONAS, LENA, NICLAS OCH SONJA



Musikalen "Jakten på den försvunna psalmskatten" med Unga röster och Glädjesångarna från Stenbrohult.



Lovsångsteamet in action.




Påskläger  
med sommar-  
konfirmanderna  
i Åhus



Körläger med  
övernattning  
i församlings-  
hemmet.

## "GUDSTJÄNSTEN GER TID TILL STILLHET OCH EFTERTANKE"

STAFETTPENNAN 

### Hej! Vem är du?

Jag heter Jenny Smedberg, är gift med Patric och tillsammans har vi tre vuxna barn: Noah, Stina och Hannes.

### Du är ofta i kyrkan. Varför?

Jag går ofta på gudstjänst i Älmhults kyrka när vår son Hannes medverkar med Laudatekören eller när han och lovsångsteamet sjunger och spelar. Jag är själv med i Mixturen, och gillar att vara med på gudstjänsterna både för att få in lite mer sångövning men även lite stillhet och tid till eftertanke.

### Vad tar du med dig idag?

Körsången och den glädje och en känsla av gemenskap som sång och musik ger. Det är både fint att lyssna på och tänkvärda texter. Körledarna Boel och Mia gör ett fantastiskt jobb med alla duktiga körsångare.

### Vad gillar du mest i gudstjänsten?

Musik och sång. Att alla är välkomna och en del i gemenskapen precis som de är. Att hitta tiden att vara lite stilla.

### Vad har du för planer för sommaren?

Jag ska umgås med barn och familj. Jag älskar att laga mat tillsammans med barnen och deras respektive, att sitta länge tillsammans och äta och prata. Sen ska jag och Patric ut med husbilen på tur i Europa!





## LUNCHMUSIK

Torsdag 28 maj kl 12:10

Lunchmusik i Älmhults kyrka  
Organist: Annie Glans, Värnamo

Välkommen till lunch i  
KBS efter konserten!



## SOMMARKONSERT MED FÖDELSEDAGSFEST FÖR BOEL OCH MIA!

Lördag 6 juni 17.00 i Älmhults kyrka

Boels och Mias körer medverkar.  
Boel fyller 50 år och Mia 60 år.

Sommarfest utanför  
Kyrkbacksgården.

Kom med och sjung och hurra!



## BARNENS SOMMARFEST

Söndag 31 maj kl. 10.00  
i Älmhults kyrka

Vi börjar med Familjegudstjänst  
Efteråt blir det fest med Bamsetema.  
Korv med bröd  
Tipspromenad och andra roliga  
aktiviteter.

Välkommen!

## SOMMARKYRKIS

Friluftscafé för alla åldrar på Arken

Måndagarna 1/6, 8/6 och 15/6  
kl. 9.30–12.00

Gemenskap, fika, lek och sång.



## MÄSSA MED SAKRAL JAZZ

Söndag 6 september kl. 10.00

Mässa. Älmhults Vokalensemble och  
trion "Sakral Jazz" medverkar.

Psalmer och sånger som anknyter  
till sensommaren, allt i härlig jazzton.

"Sakral Jazz" består av:  
Per Thornberg, saxofon  
Magnus Hjorth, piano  
Max Thornberg, kontrabas

## TERMINSTART FÖR FÖRSAMLINGENS KÖRER

**Måndag 31 augusti**

Barnkören (fr 4 år) kl. 17.00–17.30 i FH

**Onsdag 2 september**

Unga Röster (fr 7 år) kl. 17.00–18.00 i FH  
Mixturen (vuxenkör) kl. 18.30–20.30 i FH

**Torsdag 3 september**

Jubilate (fr 13 år) kl. 17.00–18.00 i FH  
Laudate (fr 20 år) kl. 18.30–20.30 i FH

Älmhults Vokalensemble (vuxenkör) enligt särskilt schema.

**Välkommen att vara med!**

Frågor och anmälan till:

**Vuxenkör**

Boel Dougan, 0724-520 671, boel.dougan@svenskakyrkan.se

**Äldre barn- och ungdomskör**

Mia Andersson, 0733-244 723, mia.andersson2@svenskakyrkan.se

**Barnkör**

Therése Crona, 0763-178 282

FH = Församlingshemmet Storgatan 7



## 30-ÅRSJUBILEUM FÖR LUNCHMUSIKEN

Vid höstens första lunchmusik den  
**24 september** firar vi lunchmusikens  
30-årsjubileum.

Välkommen till en konsert och lunch  
med återblickar och återseenden!





## ÅTERKOMMANDE I ÄLMHULTS FÖRSAMLING

<b>Tisdagar</b>	8.30	Morgonbön
<b>Onsdagar</b>	8.30	Morgonbön
<b>Torsdagar</b>	8.30	Morgonmessa

*Uppehåll för morgonbönen och morgonmässan på tisdagar och torsdagar under v. 26–35.*

### Samtalsgruppen

Vi samlas till livliga samtal om livet och Bibeln, Gud och människor. Kyrkbacksalen udda torsdagar kl. 18.00 under terminstid.



## VÅRTERMINEN 2026

### Måndag

<i>Kyrkis</i> (0–6 år)	9.30–12.00
<i>Duvorna</i> (3–6 år)	10.00–11.30
<i>Barnkören</i> (4–6 år)	17.00–17.30

### Tisdag

<i>Babytisdag</i> (0–2 år)	9.30–11.30
<i>Noaklubben</i> (5–8 år)	16.00–17.30

### Onsdag

<i>After School</i> (8–12 år)	14.30–17.00
<i>Unga Röster</i> i FH (7–12 år)	17.00–18.00

### Torsdag

<i>Kyrkis m. musiklek</i> (0–6 år)	9.30–12.00
------------------------------------	------------

### Söndag

<i>Söndagsskola</i> i KBS (3–12 år)	9.45–11.30
-------------------------------------	------------

### Välkommen att vara med!

[www.svenskakyrkan.se/almhult](http://www.svenskakyrkan.se/almhult)  
[www.facebook.com/almhultsforsamling](http://www.facebook.com/almhultsforsamling)  
[www.instagram.com/kyrkis.arken](http://www.instagram.com/kyrkis.arken)

FH = Församlingshemmet  
 KBS = Kyrkbacksalen



## Måndagscaféer under våren

Under våren 2026 har vi haft måndagscaféer varje helgfri måndag på eftermiddagen. Vi samlas för promenader eller högläsning med samtal kring texten. Lena Hjalmarsson och Christina Rosén leder högläsning och samtalen. Stort Tack för er hjälp!

Efteråt dricker vi alla kaffe tillsammans och vi hjälps åt med att ordna det och disken.

Pengarna vi samlar in fördelas till olika ändamål som bestäms vid varje terminsstart. Bland annat har vi skänkt till Fontänhuset i Älmhult, Smile och ACT.

Ibland är det ett program kl. 15.00 och denna vår har vi haft besök av Marcus Lejon, som berättade om olika platser i livet som betytt mycket för honom, Jonas Svensson berättade om brandsäkerhet och utrymning i våra olika lokaler och hus i församlingen, Emelie Sturesson berättade om sitt uppdrag i Tanzania, och Johan Nilsson berättade om sitt volontärarbete med UMU (se sida 7).

Välkomna till måndagscaféet som börjar i september igen!

### Marylone och Vidar Lundbäck spelar på Almgården

Varje vecka är vi antingen på Nicklagården eller Almgården för att fira gudstjänst. Under tiden för Almgårdens renovering har vi fått tränga ihop oss i ett litet rum, men vi har haft en fin gemenskap och är glada för att Vidar och Marylone har kunnat hjälpa oss under denna tid.



## PROGRAM

### VÄLKOMMEN TILL ÄLMHULTS KYRKA!

Mässa och gudstjänst firas varje sön- och helgdag i Älmhults kyrka.  
För senaste information se församlingens hemsida. Välkommen!

#### Maj

- 24** 10.00 Pingstdagen • Mässa. Söndagsskola.  
**25** 9.00 Annandag pingst • Mässa.  
**28** 12.10 Lunchmusik med Annie Glans.  
**31** 10.00 Heliga Trefaldighets dag • Familjegudstjänst. Barnkören och Unga Röster. Avtackning av assistent Annelie Svensson och pedagog Caroline Eckerdal. Sommarfest!

#### Juni

- 6** 17.00 Nationaldagen • Sommarkonsert med församlingens körer, musiker, Mia Andersson och Boel Dougan (se annons).  
**7** 10.00 1 e Tref • Mässa.  
**14** 10.00 2 e Tref • Mässa.  
**20** 13.30 Midsommardagen • Friluftsgudstjänst vid Församlingshemmet. Virestads folkdanslag.  
**21** 10.00 Johannes döparens dag • Mässa.  
**28** 10.00 4 e Tref • Mässa.

#### Juli

- 4** 11.00 och 15.00 Konfirmationsmässor.  
**5** 10.00 Apostladagen • Mässa.  
**12** 10.00 6 e Tref • Mässa.  
**19** 10.00 Kristi förklarings dag • Mässa.  
**26** 14.00 8 e Tref • Friluftsgudstjänst vid Ormakullagården.

#### Augusti

- 2** 10.00 9 e Tref • Mässa.  
**9** 10.00 10 e Trefaldighet • Mässa.  
**16** 10.00 11 e Trefaldighet • Mässa.  
**23** 10.00 12 e Trefaldighet • Mässa.  
**30** 10.00 13 e Trefaldighet • Mässa.

#### September

- 6** 10.00 14 e Trefaldighet • Mässa. Vokalensemblen och Sakral Jazz medverkar.  
**13** 10.00 15 e Trefaldighet • Mässa.



**Svenska kyrkan** | Älmhults församling

Adress: Norra Klöxhultsvägen 3, 343 36 Älmhult  
Telefon: 0476-561 80

Akuta ärenden utanför kontorstid: 0476-561 83  
E-post: [almhult.forsamling@svenskakyrkan.se](mailto:almhult.forsamling@svenskakyrkan.se)  
Personalens e-post:

[fornamn.efternamn@svenskakyrkan.se](mailto:fornamn.efternamn@svenskakyrkan.se)  
(Undantagen är utskrivna nedan. Ej å, ä, ö.)  
Hemsida: [www.svenskakyrkan.se/almhult](http://www.svenskakyrkan.se/almhult)

**Expeditionen**, 0476-561 80

Öppettider: måndag, tisdag, torsdag, fredag  
kl. 10.00–12.00

**Kyrkoherde, ansvarig utgivare**

Marcus Lejon 0476-561 83, sms: 0722-255 970

**Komminister**

Johannes Leckström 0476-561 97, sms: 0727-448 400  
Harald Berglund 0476-561 77, sms: 0722-363 011

**Organist**

Boel Dougan 0476-561 78, sms: 0724-520 671

**Kyrkomusiker**

Mia Andersson 0476-561 88, sms: 0733-244 723  
[mia.andersson2@svenskakyrkan.se](mailto:mia.andersson2@svenskakyrkan.se)

**Diakon**

Agneta Grimberg 0476-561 86, sms: 0706-052 714

**Assistent**

Malin Johnsson 0476-561 94, sms: 0722-255 972  
Annelie Svensson 0476-561 99, sms: 0727-213 500

**Pedagog**

Magdalena Brown 0476-561 84, sms: 0706-156 184  
Caroline Eckerdal 0476-561 98, sms: 0725-269 340

**Kanslist**

Annelie Jönsson 0476-561 81

**Kyrkvaktmästare**, 0476-561 90

[almhult.vaktmastare@svenskakyrkan.se](mailto:almhult.vaktmastare@svenskakyrkan.se)  
Arbetsledare: Jonas Svensson 0476-561 92,  
sms: 0767-644 203

[jonas.svensson2@svenskakyrkan.se](mailto:jonas.svensson2@svenskakyrkan.se)

Daniel Johansson 0476-561 93, sms: 0767-644 264  
[daniel.johansson3@svenskakyrkan.se](mailto:daniel.johansson3@svenskakyrkan.se)

Johan Grimberg 0476-561 75, sms: 073-147 21 70

Niclas Bozic 0476-561 85, sms: 0706-397 057

Sonja Fogelberg 0476-561 96, sms: 0761-647 792

Clas Celander

Anna Nilsson

**Husmor**

Lena Blomström 0476-561 89, sms: 0767-644 206



### INSKRIVNING KONFIRMATIONSLÄSNING FÖR UNGDOMAR FÖDDA 2012

Tisdag 1 september kl. 18.00 i Älmhults kyrka.

Frågor? Kontakta Johannes Leckström

Layout och original: Design för Livet, Kristianstad

Foto: församlingen • s. 4 Priscilla du Preez

Tryck: Trydells tryckeri, Laholm